

**Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

**శాసనసభ**  
 తెలుగు దినపత్రిక

**జిల్లా అనుబంధం**

|| ఆదివారం 10 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

# స్ఫూర్తి

## తెలుగు సూర్యుడు

మహాకవి వేమనను లోకానికి పరిచయం చేసిన పరిశోధక బ్రహ్మ నిఘంటువుల నిర్మాణ మెలకువలు పండితులకే నేర్పిన పండితశ్రేష్ఠుడు శైవ వాఙ్మయానికి వెలుగు దారి చూపించిన మిత్ర దార్శనికుడు రవి అస్తమించని ఆంగ్ల సామ్రాజ్యమున ఉదయించిన తెలుగు దివ్య బ్రౌన్ దొర

మాతృభాష కన్న తెలుగును అమితముగా ఆరాధించినాడు వాగ్దేవి కీ అభేద రూపముగా నిలిచాడు తెలుగు సాహిత్య పర్ణశాలకీ రక్షకుడు అంధకార బంధుర ఆంధ్రానికీ వెలుగులు నింపిన మూర్తాండుడు తెలుగు జాతి అదృష్ట రత్నం బ్రౌన్ దొర

శకట రేఫ, అర్థానుస్వారాల నాడి పట్టి వ్యవహారానికి ఊతమిచ్చినాడు చెదరతున్న సారస్వత భస్మ రాశులకీ మోక్షపదం చూపిన అపర భగీరథుడు తాళపత్ర శిఖిలాక్షరాలను శిలా శాసనము గావించిన మనకాలాపు మహా దార్శనికుడు బ్రౌన్ దొర

గాసట బీసట అక్షరాలను సరళం గావించి జనరంజకం చేసిన సరస్వతి పుత్రుడు కవిత ప్రపంచమున కదలినాడు

కమనీయ తెలుగు వికాసానికి తరతరాలుగా బూజు పట్టిన పోత్తమును సముద్ధరించిన భాషోద్ధారక భాగీరథి తెలుగు వారి నిత్య స్మరణీయుడు బ్రౌన్ దొర

భరతభూమి మొలకెత్తకున్న తెలుగు నేలలో విస్తరించిన సాహితోద్ధారక వృక్షరాజ్యం తెలుగు మాగాణాన్ని పులకరింపజేసి సారస్వత తోట కృషివలుడు బ్రౌన్ దొర

ఆశయ సూర్యుడిగా అహర్నిశలు సారస్వత సంస్కరణ యే ధ్యేయముగా ఆర్థిక భారముతో సతమతమైన మొక్కవోని పట్టుదలతో కదలిన సాహితీ కర్ణుడు ఆస్థిర జానపద గేయానికీ మర్దన చేసిన చలనమందించిన చైతన్య ధన్వంతరి బ్రౌన్ దొర

కనుమరుగవుతున్న కావ్య సంపదకీ కావలి కాసి నిల్వ చేసినాడు కుమిలిపోతున్న తెలుగుభారతీ కీ కనకాభిషేకముతో కీర్తి పెంచినాడు శతాబ్ది కొక్క కవి శిఖరాగ్రీ సమానుడు యుగ యుగాలలోనొక్కరైన సాటి రాగలరే సి. పి. బ్రౌన్ సారస్వత సేవకీ

**డా. వి.చిదానందం**  
**చరవాణి - 8801444335**

## గురునానక్ యూనివర్సిటీ లో ఘనంగా జరిగిన ఓరియంటేషన్ డే వేడుకలు



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9 :** ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని గురునానక్ యూనివర్సిటీ అలైడ్ సైన్సెస్ గురునానక్ హోమియోపతిక్ మెడికల్ కాలేజీ, హాస్పిటల్ సంయుక్తంగా 2024 - 2025 విద్య సంవత్సరానికి నూతన విద్యార్థులు, వారి తల్లి తండ్రులతో విశ్వవిద్యాలయ యాజమాన్యం పరిచయ సమావేశాన్ని (ఓరియంటేషన్ డే) నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ చారబుద్ధి శ్రీనివాస రెడ్డి (ఎం డి - హోమియో) ప్రిన్సిపాల్ (ప్రోఫెసర్ , హెచ్ ఓ డి) ప్రభుత్వ హోమియోపతిక్ మెడికల్ కాలేజీ, హైదరాబాద్, డాక్టర్ ఆశిష్ చౌహాన్, ప్రఖ్యాత షుగర్ వ్యాధి నిపుణులు మరియు వక్ర, డాక్టర్ డి రాజేష్ రెడ్డి , హెచ్ ఓ డి ఫీజియోథెరఫీ, యశోద హాస్పిటల్స్ విచ్చేసి విద్యార్థులు మరియు వారి తల్లి తండ్రులతో వారి వైద్య విద్యా అనుభవాన్ని తెలియ చేస్తూ వైద్య విద్య అనేది మానవత్వ విలువలతో కూడిన ఉన్నత విద్య అని విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ పట్టుదల నిజాయితీతో వైద్య విద్యను అభ్యసించి భవిష్యత్తులో వైద్య రంగంలో నిష్ణాతులు కావాలని సూచించారు. వైద్య విద్యార్థులు సామజిక దృక్పథం కలిగి ఉండి సేవాభావంతో మంచి వైద్యులుగా ప్రజలకు మంచి సేవలు అందిస్తూ గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని వారు విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేసారు. అలోపతి వైద్యం కంటే హోమియో వైద్యం ద్వారా ఎటువంటి హాని కలగకుండా వైద్యం అందించి ఎలాంటి రోగాలైన నయం చేయవచ్చని ఖర్బు కూడా చాలా తక్కువ అవుతుందని వివరించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ప్రజలు అలోపతి మందులు ఆర్థిక భారం వల్ల కొనలేక పోతున్నారని దానికి ప్రత్యామ్నాయంగా హోమియో మందులు వాడుతున్నారని వివరించారు. ప్రస్తుత కాలంలో దయాబెటిస్, క్యాన్సర్, బిపి, గుండె సంబంధిత వ్యాధులు ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయని వీటిపై గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచిస్తూ గ్రామాలలో విస్తృతంగా అవగాహనా కార్యక్రమాలు చేపట్టి ప్రజలను చైతన్యపంతులను చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల వైస్ చైర్మన్ మరియు గురు నానక్ విశ్వ విద్యాలయ ఛాన్సలర్ జి ఎస్ కోట్ల అతిథులకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని జరిపి కార్యక్రమానికి విచ్చేసినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలను తెలియచేసి, సమావేశాన్ని ఉద్దేశిస్తూ తమ విశ్వవిద్యాలయంలో చదివి భవిష్యత్తులో మంచి వైద్య నిపుణులుగా ఎదిగి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని అందుకు తల్లి తండ్రులు తమ పిల్లలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను అందించాలని విద్యార్థులకు వారి తల్లి తండ్రులకు సూచించారు. విద్యాసంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మరియు యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ హెచ్ ఎస్ సైని మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వారి కెరీర్ లో ఉన్నత విజయాలు సాధించేలా అందుకు అనుగుణంగా వారి వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించి భవిష్యత్తులో నూతన ఆవిష్కరణలను ఆవిష్కరించే దిశగా తమ సంస్థ అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకుల పర్యవేక్షణలో విద్యార్థులకు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ టి శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ ఎస్ శ్రీనాథ రెడ్డి, డైరెక్టర్, డాక్టర్ సంజీవ్ శ్రీవాస్తవ, డైరెక్టర్, జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పార్థసారథి , హోమియోపతి కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ %౧౫% సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రేణుక బి వై , అలైడ్ సైన్సెస్ విభాగం డీన్, ఇంచార్జి డైరెక్టర్ మరియు ఈవెంట్ కన్వీనర్ డాక్టర్ అపర్ణ, డాక్టర్ దేబిడిష్ పాండా, సంబంధిత ఇతర విభాగ అధిపతులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## నేడు విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయం

- ఇంజనీర్ విద్యుత్ ఏకా రాములు.

**తుర్కయంజాల్, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 9 :** తుర్కయంజాల్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో చెట్ల కొమ్మలు తొలగించే కార్యక్రమం చేపట్టడంతో స్వల్ప వ్యవధిలో విద్యుత్ సరఫరాకు ఆదివారం నాడు అంతరాయం కలుగుతుందని ఇంజనీర్ విద్యుత్ ఏకా రాములు శనివారం నాడు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తుర్కయంజాల్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న 113వ కమ్మగూడ ఫీడర్ లోని కమ్మగూడ, ఈస్ట్ సూరజ్ నగర్, సుభాష్ నగర్, శాంతి నగర్, రాజ రంజిత్ హోమ్స్, నవ భారత్ కాలనీ, అపాట్ కాలనీ, ఆర్టీసీ కాలనీ, వశిష్ట , టీచర్స్ కాలనీ, సెంట్ పాల్స్ స్కూల్ లల్లో సోమవారం ఉదయం 11గంటల నుండి సాయంత్రం 4:30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. చెట్ల కొమ్మలు



తొలగించడం తో పాటు చిన్న చిన్న నిర్వహణ మరమ్మత్తు పనుల కారణంగా విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని సూచించారు. ఈ విద్యుత్ అంతరాయమునకు వ్యాపారస్తులు, వ్యవసాయదారులు, ప్రజలు, విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

**దళారుల మాటలు విని..రైతులు మోగుపోవద్దు**

డి ఆర్ డి ఎ పిడి లలిత  
 ఏ గ్రేడ్ 2320 రూ “  
 సాధారణ గ్రేడ్ 2300 రూ  
 చింతపట్ల, నంది వనపర్తి లలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు  
 సూరం భాస్కర్ రెడ్డి ధాన్యాన్ని పరిశీలించిన వ్యవసాయ అధికారులు



**యాచారం శాసనసభ స్పూస్ ( నవంబర్ 09):** రైతులు దళారుల మాటలు విని మోసపోవద్దని పిడి లలిత అన్నారు. శనివారం ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకే వరి ధాన్యం, కొనుగోలు కేంద్రాలు చింతపట్ల,నంది వనపర్తి గ్రామలలో ఏర్పాటు చేశారు. ఏ రకం 23 20 రు. సాధారణ గ్రేడ్ 2300 రూ. రైతులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. వరి ధాన్యం తడి లేకుండా చేసుకోవాలని సూచనలు చేశారు. వచ్చి సర్కులను తెచ్చుకుని ఇబ్బంది పడవద్దు అని రైతులతో మాట్లాడారు. బాగా ఆరిన వరి ధాన్యాన్ని మార్కెట్ కు తీసుకురావాలని



కోరారు.చింతపట్ల గ్రామంలో మాజీ వార్డ్ నెంబర్ సూరం భాస్కర్ రెడ్డి వరి ధాన్యాన్ని అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్ రవినాథ్, ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఐతేపి సిబ్బంది రైతులకు సహకరించాలని కోరారు. లేనియెడల ప్రభుత్వపరంగా చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిఎం సుదర్శన్ రెడ్డి, సీసీ నరసింహ, ఏఈఓ వసంత, రమేష్, సంతోష్, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ రవికుమార్ రెడ్డి, స్వరూప, నరసింహారెడ్డి, జోగిరెడ్డి, గ్రామ సంఘం, పాలకవర్గ సభ్యులు, వివో ఏ జ్యోతి, ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఇంటింటికీ తిరిగి వివరాలు సేకరిస్తున్న ఏమ్మ్యునరేటర్లు**



**చందూర్ నవంబర్ 9 (శాసనసభ స్పూస్) :** శనివారం రోజున కిష్టాపురం, ఇప్పర్తి గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న కుల గణన, సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికీ తిరిగి ఏమ్మ్యునరేటర్లకు పూర్తి వివరాలు అందించి వివరాలు



సమోదు చేయించుకోవాలని అవగాహన కల్పిస్తున్న మునుగోడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భీమవల్లి సైదులు .ఈ కార్యక్రమంలో ఏమ్మ్యునరేటర్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్, లింగస్వామి, ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

**కారు ,బైక్ డీకొనడంతో బాలుడు మృతి బైకు వాహనదారుడు రవికి తీవ్ర గాయాలు ఆస్పత్రికి తరలింపు,**

**యాచారం మేజర్ స్పూస్ (నవంబర్ 09):** ద్విచక్ర వాహనాన్ని కారు డీకొనడంతో బాలుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. శనివారం యాచారం మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీబి ఏ నరసింహారావు వివరాల ప్రకారం..కొత్తపెళ్లి గ్రామానికి చెందిన కొండ్రెడ్డి యాదయ్య కుమారుడు రామ్ చరణ్ (15) తన తాత వద్దకు వెళ్తున్నానని మాల్ లో లిఫ్ట్ అడిగి ద్విచక్ర వాహనంపై వస్తున్నాడు.తమలోని గూడ సమీపంలో కరెంటు సబ్ స్టేషన్ వద్ద ఎదురుగా అతివేగంగా కారు బైకు కొనడంతో అక్కడికక్కడే బాలుడు మృతి చెందాడు. చింతపట్ల గ్రామానికి చెందిన రవి ( 35) బైకు వాహనదారుడు అతనికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వైద్యం నిమిత్తం స్థానిక 108 అంబులెన్స్ సహకారంతో మాల్ లైఫ్ సైట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతున్నాడు. కేసు నమోదు చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



**సిపిఎం బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి - బొట్టు శివకుమార్**

**చందూర్ నవంబర్ 9 శాసనసభ స్పూస్):** శనివారం రోజున జరిగిన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు తరఫ్ పల్లి గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ పంచాయతీ వద్ద సిపిఎం జిల్లా మహాసభలు డిసెంబర్ 2 ,3, 4 న జరిగే బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి. కరపత్రం ఆవిష్కరణ ముఖ్యఅతిథిగా సిపిఎం మాజీ మండల కార్యదర్శి చందూర్ బొట్టు శివకుమార్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో ప్రజా సమస్యల పైన అనునిత్యం పోరాటం చేసేది సిపిఎం ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా పోరాటం చేసే పార్టీ కమ్యూనిస్టులు ముందుంజలో ఉంటారని డిసెంబర్ 2న మిర్యాలగూడ లో జరిగే భారీ బహిరంగ సభను ప్రజలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ప్రజా పునాదిలో ఉ ద్యమ బాటలో ఆనాటి నుండి నేటి వరకు కమ్యూనిస్టులు ప్రజల సమస్యల పైన నిత్యం పోరాటం చేసే కమ్యూనిస్టుల గడ్డయిన మిర్యాలగూడలో జరిగే బహిరంగ సభ జయప్రదం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కంకణ బద్ధులై నడుము కట్టి ఎర్ర చొక్కాలతో ఎర్ర చీరలతో



ఎర్ర దండు గ్రామ గ్రామాన వాడ వాడల ఎర్ర దండై కదిలి బహిరంగ సభ జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని కార్యకర్తలకు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తు ఉద్యమంలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని కమ్యూనిస్టు గడ్డగా నల్లగొండ జిల్లా ఉద్యమాల చరిత్ర కలిగిన గడ్డమీద ప్రతి ఒక్కరు ముందుండి పోరాటాలు నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యులు ఆచ్చిన శ్రీనివాసులు, వల్లూరి శ్రీశైలం, బిజిలి రాములు, గిరి భిక్షం, గిరి వెంకటేశ్, పబ్బు లింగస్వామి, పబ్బు రామస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు

**గీత కార్మికుల ఉపాధి కై చర్యలు చేపట్టండి - యం.వి.రమణ**

**చందూర్ నవంబర్ 9 శాసనసభ స్పూస్):** రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల కుటుంబాలు కల్లగీత వృత్తిపై ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని వీరి ఉపాధి మెరుగుపడే విధంగా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కల్లగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యం.వి రమణ అన్నారు. శనివారం రోజున చౌటుప్పల్ పట్టణంలోని కంఠ మహేశ్వరుడి ఆలయం వద్ద జరిగిన సంఘం ముఖ్యుల సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులు



జోలగాని జయ రాములు, వి వెంకట నర్సయ్య, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు రాగిర్ కృష్ణయ్య ల తో కలిసి పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వృత్తిలో ఉపాధి మెరుగు పడాలంటే ప్రధానంగా చెట్ల పెంపకానికి భూమి ఇవ్వాలని, కల్ల కు మార్కెట్ సౌకర్యం కల్పించాలని, నీరా తాటి ఈత ఉత్పత్తుల పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలని. ప్రతి గీత కార్మికుడికి మోటార్ సైకిళ్ళు పంపిణీ చేయాలని. కల్ల గీత కార్మికుడు సహజ మరణం పొందిన గీత కార్మికునికి 5 లక్షల రూపాయలు ఇచ్చేలా గీతాన్న బీమా పథకం అమలు చేయాలని. ప్రతి గీత కార్మికుడు కుటుంబానికి రెండు లక్షల రూపాయల సబ్సిడీ రుణం ఇవ్వాలని అన్నారు. ప్రకృతి పానీయం స్వచ్ఛమైన కల్ల ఆరోగ్యానికి ఎంతో ఉపయోగకరమైందని దీనిని ఆధునిక పద్ధతుల ద్వారా ప్రజలకు అందజేయాలని తద్వారా గీత కార్మికుల ఉపాధి మెరుగు పడుతుందని అన్నారు.యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని నందనం లో గత ప్రభుత్వ హయాంలో నీరా ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేసి 8 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయించడం జరిగిందని, బిల్డింగ్ నిర్మాణం పూర్తయిందని అందుకు సంబంధించిన మిషనరీని నిర్మాణం చేశారన్నారు.కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి నిర్మించిన భవనము, మిషనరీ నేడు పదావు పడి ఉందనీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వము వెంటనే జోక్యం చేసుకొని తగిన నిధులు కేటాయించి ఈ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడ ఐదు ఎకరాలు టాడి కార్పొరేషన్ కు సంబంధించిన భూమి ఉన్నది. విస్తారంగా తాటి ఈత చెట్లు ఉన్నాయి. దీని మిగతా పనుల కోసం తగిన బడ్జెట్ కేటాయించి టాడి కార్పొరేషన్ కు అప్పగించాలి అన్నారు. నీరా, తాటి, ఈత అనుబంధ ఉత్పత్తులు ఇక్కడ తయారవుతాయి. హైదరాబాదు వెక్సెస్ రోడ్ లోని నీరా కేఫ్ కు, వివిధ ప్రాంతాలకు సమృద్ధిగా నీరా ను బాటిలింగ్ చేసి పంపిణీ చేయవచ్చు. బుట్టలు, బ్యాగులు, దండలు తదితర ఫ్యాన్సీ వస్తువులను తయారుచేసి మార్కెటింగ్ చేయవచ్చు. ఫలితంగా గీత కార్మికులకి ఉపాధి కలుగుతుందని అన్నారు.బిసి సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు పొన్నం ప్రభాకర్ తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని పనులు పూర్తి చేసి ప్రాజెక్టును ప్రారంభించాల్సిందిగా కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా గీత కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ సమావేశంలో చౌటుప్పల్ గీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు చింతింది అంజయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బత్తుల లక్ష్మయ్య, ఊడుగు శ్రీనివాస్, ఊడుగు మల్లేశం, కాసం వెంకటేశం, తూర్పునూరి వెంకటేశం, పాలకూర స్వామి, వర్కాల రవి, ముద్దాల రాములు, రాజపేట అశోక్, చౌగోని వెంకటేశం, తూర్పునూరు మల్లేష్, ఉ స్వాగుల రమేష్, జొంగు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాలికుంటు టీకాలు పశువులకు తప్పని సులిగా వేయించాలి

**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9 :** ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో పశువులకు గాలికుంటు రోగం రాకుండా నివారణ చర్యలలో భాగంగా ఆవులు, గేదెలకు టీకాలు వేస్తున్నామని వెలిమినేడు పశువైద్యాది కారి వై ఆనందరెడ్డి తెలియజేశారు. 9వ తేదీ రోజున తుర్కూగూడలో పశువులకు గాలికుంటు టీకాలు వేసారు. గాలికుంటు రోగం రావడం వలన కొన్ని పశువులు మరణించే అవకాశం ఉంటుందని, విపరీతంగా పాల దిగుబడి, పునరుత్పత్తి సామర్థ్యం తగ్గిపోయి రైతులకు ఆర్థిక నష్టం కలిగే అవకాశం ఉంటుంది. చీలిన డెక్కలు కలిగిన అన్ని పశువులు ఈ రోగం వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. వ్యాధి సోకినా పశువుకు జర్మం



రావడం, నోట్లో నుండి చొంగ కారడం, నాలుక పెడవులపై పుండ్లు, గిట్టల యందు పుండ్లు పడడం పాలఉత్పత్తి కొల్పోవడం జరుగుతుంది. కావున రైతు సోదరులు గాలికుంటు టీకాలను విదిగా వేయించుకోవాలని తెలిపారు.

ఈనెల 15 నుండి బుగ్గజాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభం

- ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

**మంచాల, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9 :** ఈనెల 15నుండి ప్రారంభం కానున్న ఆరుట్ల శ్రీశ్రీ బుగ్గరామలింగేశ్వర స్వామి జాతర ఉత్సవాలు. ఈ సందర్భంగా ఆరుట్ల గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రావుల భాషయ్య, దాసరిమోని రమేష్ ల ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని కలిసి జాతర ఉత్సవాలకు ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రనాయకులు కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మంచాల పిపిసిఎస్ చైర్మన్ వెదేరే హనుమంత్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సుంకరి పాండరినాథ్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ కావలి శ్రీనివాస్, నాయకులు బైరిక రమాకాంత్ రెడ్డి, చీమల జంగయ్య యాదవ్, ఎండి వాజీద్, కావలి బుగ్గరాములు,



గుడ్డిమల్ల చంద్రయ్య, మారగోని మాసయ్య గౌడ్, సాతిరి ఎల్లెష్, మార సురేష్, బుట్టి కృష్ణ, ఎన్నియల సురేష్, పంబాల బుగ్గరాములు, మార లక్ష్మణ్, కంబాలపల్లి బుగ్గరాములు, తలారి కృష్ణ బత్తుల రవీందర్, పాండాల శ్రీనివాస్, ఆమంచ జగన్, ఎం డి అశ్రఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నంలో ఆదనపు జిల్లా కార్య ప్రారంభోత్సవం



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9 :** ఇబ్రహీంపట్నంలో నూతనంగా 15వ అదనపు జిల్లా న్యాయస్థానాన్ని హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ ఆరాడ డిజిటల్ ద్వారా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు శ్రీ శ్యామ్ కాశి, వినోద్ కుమార్, లక్ష్మణ్, విజయసేన్ రెడ్డి హైకోర్టు నుంచి ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొనడం జరిగింది, ఇబ్రహీంపట్నం కోర్టు ప్రాంగణంలో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ప్రత్యక్షంగా గౌరవ ప్రధాన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శశిధర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం అదనం జిల్లా న్యాయమూర్తి జయ ప్రసాద్, ఇబ్రహీంపట్నం సీనియర్ న్యాయమూర్తి శ్రీమతి శంకర్ శ్రీదేవి, అదనపు సీనియర్ న్యాయమూర్తి రీటా లాల్ చందు, ప్రధాన జూనియర్ న్యాయమూర్తి యశ్వంత్ సింగ్, అదనపు జూనియర్ న్యాయమూర్తి



శ్రీమతి హిమబిందు, అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు అంజన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి జేపీ మహేందర్, సీనియర్ న్యాయమూర్తులు సత్య వీర్ రెడ్డి, రఘునందన్ రెడ్డి, మహమ్మద్ గులాం హైదర్, జి. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఇతర సీనియర్ న్యాయవాదులు, కోర్టు సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి అలోక్ ఆరాడ గారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు చేరువలో న్యాయసాహం అందించాలని సత్వర న్యాయం కల్పించాలని భారత సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి అదేశాలనుసారం అదనపు న్యాయస్థానాలను ప్రారంభించడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా మౌలిక వసతులు కల్పించడం కోసం కృషి చేస్తారని చెప్పడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం అదనపు జిల్లాతో పాటు షార్దూర్ లో కూడా ఒక అదనపు జిల్లా కోర్టును ప్రారంభించడం జరిగింది.

గ్రామ పంచాయితీల్లోని మాజీ సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే మంజూరు చేయాలి

- బిల్లులు అందక మరణించిన సర్పంచ్ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి.
- ఇందిరమ్మ కమిటీలలో మాజీ సర్పంచులను సభ్యులుగా చేర్చాలి.

ఓటరు జాబితాలో తప్పిల్లు లేకుండా క్షణంగా పరిశీలించి సవరించాలి : కలెక్టర్ సి నారాయణరెడ్డి



**రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 9 :** రంగారెడ్డి జిల్లా ఓటరు జాబితాలోని తప్పిల్లును గుర్తించి సవరించే ప్రక్రియ క్షణంగా పరిశీలించాలని, చనిపోయిన వారి పేర్లను జాబితా నుండి తొలగించాలని, దూప్లికేషన్ లేకుండా ఓటరు నమోదు చేపట్టాలని కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి బూతు లెవెల్ అధికారులకు సూచించారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ లోని జిల్లా పరిషత్ (బాలుర) ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఈ నెల 9, 10 తేదీలలో యువతీ యువకులు ఓటర్లుగా తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవడానికి నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక క్యాంపు ను జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఓటరు జాబితాలో ఏవైనా లోటుపాట్లు ఉంటే సవరించడం, ఓటరు జాబితాలో దూప్లికేషన్, చనిపోయిన వారి పేర్లను జాబితా నుండి తొలగించాలని అన్నారు. నమోదు ప్రక్రియను ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా చేపట్టాలని తెలిపారు. సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియ నిర్వహణ పై మాట్లాడుతూ 75 కాలములో చేపట్టే సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియను ఎన్యూమరేటర్లకు శిక్షణ సందర్భంగా ఇచ్చిన గైడ్లైన్స్ ఆధారంగా అర్థం చేసుకొని జాగ్రత్తగా సమగ్ర కుటుంబ సర్వే 75 కాలముల ఫామ్ ను పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. కంగారుగా, ఆందోళన చెందకుండా జాగ్రత్తగా సర్వే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలన్నారు. సర్వే నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ఎన్యూమరేటర్లకు ఏమైన సందేహాలు ఉంటే మీపై అధికారులను అడిగి సందేహాలను నివృత్తి చేసుకున్న

తరువాత సర్వే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలన్నారు. అసంతరం కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు తయారు చేస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనమును పరిశీలించారు. ప్రతి రోజు ఎంత మంది విద్యార్థులకు భోజనం తయారు చేస్తారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రధాన ఉపాధ్యాయునికి సూచించారు. పదవ తరగతిని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణ, మంచి అలవాట్లు అలవర్చుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. మీరంత క్రమశిక్షణ, పరిశుభ్రతను, మంచి అలవాట్లను పాటించి, మీతోటి విద్యార్థులను కూడా పాటించేలా చూడాలన్నారు. జీవితంలో ఎదగడానికి పదవ తరగతి తొలిమెట్టు అని అన్నారు. గడిచిన కాలాన్ని తిరిగి పొందలేమని, ఉన్న సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని జీవితంలో ఉన్నతస్థితికి చేరుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిన వారు గొప్ప గొప్ప స్థానాల్లో ఉన్నారున్నారు. నేను కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదువుకున్నాని కలెక్టర్ విద్యార్థులకు తెలిపారు. ప్రతి రోజు సూల్ కు యునిఫాం ధరించి రావాలని, తరగతిలో ఉపాధ్యాయులు బోధించే పాఠ్యశాలను క్షణంగా అర్థం చేసుకొని, కసితో, క్రమశిక్షణతో చదవాలని, ఉన్నత స్థితికి మీరంత చేరుకోవాలని అన్నారు. మీ కన్న తల్లిదండ్రుల కలలను నెరవేర్చే విధంగా చదువును ఇష్టపడి చదవాలని, మన చదువుకు ఆటంకంగా మరే వస్తువులను, పరిస్థితులను అధిగమించి చదువును కొనసాగించినప్పుడే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుంటామన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షలలో మీరంత పదికి పది గ్రేడ్ పాయింట్లు సాధించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులకు టీం వర్క్ అలవాటు చేయాలని ప్రధానోపాధ్యాయునికి సూచించారు. నేను మరొకసారి మీ పాఠశాలకు వస్తాను. నేను వచ్చినప్పుడు మీ అందరిలో నేను సూచించిన మార్పును చూడాలని తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట శంషాబాద్ తహశీల్దార్ రవీందర్ దత్తా, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9 :** తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం నాడు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పలువురు మాజీ సర్పంచులు హాజరై మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2019 - 2024 కాలవ్యవధిలో సర్పంచులుగా కొనసాగి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాగ్రామ పంచాయతీ పరిధులలో ప్రభుత్వ సూచనలు, అదేశాల మేరకు ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. గ్రామపంచాయతీలలో వీధిలైట్ల నిర్వహణ, అంతర్గత మురుగు కాలువల ఏర్పాటు, పల్లె ప్రకృతి వనం, రైతు వేదిక, వైకుంఠధామం, మనఊరు - మనబడి, పల్లెప్రగతి, గ్రామపంచాయతీల భవన నిర్మాణాలు, మిషన్ భగీరథ లాంటి అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రజల భాగస్వామ్యంతో గ్రామ పంచాయతీ గ్రామ పంచాయతీ ప్రజలతో చేపట్టి తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీలను దేశంలోనే ఆదర్శవంతమైన గ్రామపంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దడంలో మా వంతు కృషి చేయడం జరిగింది. పారిశుధ్య నిర్వహణలో విప్లవాత్మకమైన మార్పును ప్రవేశపెట్టి ప్రజలతో, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందితో మమేకమై గ్రామాలను ఆరోగ్యవంతమైన గ్రామపంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దడం జరిగింది. ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు సరైన సమయంలో అందకపోయినా సొంత గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేయాలి, ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దాలనే క్రమంలో సొంత డబ్బులు వెచ్చించి అనేక అభివృద్ధి



కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం నుండి మేము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గాని, మా పాలకమండలి గడువు ముగిసి పది నెలలు కావోస్తున్నాగాని ఇప్పటికీ మా యొక్క పెండింగ్ బిల్లులు అందగా 12,769 గ్రామపంచాయతీల సర్పంచుల యొక్క బాధలు వర్ణనాతీతం. పారిశుధ్య కార్మికులకు జీతాలు అందక గ్రామాలలో అస్తవ్యస్తమాతున్న పారిశుధ్య నిర్వహణ వ్యవస్థను చూసి మా మనసులు చలించిపోతున్నాయి. తెలంగాణకు హరితహారం అనే పేరుతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నాటి నెలకలకు నీరు పోసి నాధుడు లేక మొక్కలు విలవిలలాడుతున్నాయి. గ్రామాలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అప్పులు చేసి ఖర్చుపెట్టిన సర్పంచులు బిల్లులు అందక ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. ఇట్టి విషయమై అధికారులకు, ప్రభుత్వానికి పలుమార్లు విన్నవించినా ఫలితం శూన్యం. దేశానికి పట్టుకొమ్మలైన గ్రామపంచాయతీలను అభివృద్ధి పరచడంలో భాగస్వామ్యులమైన మా సర్పంచుల ప్రధాన డిమాండ్లు. గ్రామపంచాయతీలలో సర్పంచుల యొక్క పెండింగ్ బిల్లులు మొత్తం వెంటనే చెల్లించాలి. బిల్లులు అందక ఆత్మహత్యలు చేసుకుని మరియు విధి నిర్వహణలో మరణించిన సర్పంచ్ కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం 25 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేసి ఆయా కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి. గ్రామాలలో ప్రస్తుతం సర్పంచులు లేనందున ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ కమిటీలలో మాజీ సర్పంచులకు స్థానం కల్పించాలని సమావేశంలో పేర్కొన్నారు.

**'ఉద్యమకారులకు న్యాయం జరగాల్సిందే'**



**తుర్కయంజాల్, నవంబర్ 09**  
( శాసన సభ ): ఉద్యమకారులకు ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హమీలన్నీ నెరవేర్చాల్సిందేనని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు బండి సంజయ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొంతం యాదిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బండి సంజయ్ ని పలువురు నాయకులు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం వీరోచితంగా పోరాడిన నాయకులను ప్రభుత్వం విస్మరించడం సరికాదన్నారు. ఉద్యమకారుల సమస్యల పరిష్కారానికి తమవంతు సహకారం అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి, బోసుపల్లి ప్రతాప్, బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కోశాధికారి బచ్చిగళ్ల రమేష్, నాయకులు తూళ్ల నర్సింహ గౌడ్, ఉద్యమకారులు పి.బాలయ్యగౌడ్, కె.గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కులగణన సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి**



**తుర్కయంజాల్, నవంబర్ 09(శాసన సభ )** : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుల గణన వల్ల అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని టెస్టాబ్లీ వైస్ చైర్మన్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డీసీసీబీ చైర్మన్ కొత్తకుర్చు సత్తయ్య అన్నారు. శనివారం తుర్కయంజాల్ లోని సత్తయ్య ఇంట్లో అధికారులు సర్వే నిర్వహించారు. అధికారులు అడిగిన వివరాలను సత్తయ్య, మాజీ సర్పంచ్ కొత్తకుర్చు కళమ్మ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్తయ్య మాట్లాడుతూ ప్రజలు సహకరిస్తే సర్వే సజావుగా సాగేందుకు అవకాశం ఉందని అన్నారు.

**మాజీ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కంబాలపల్లి భరత్ కుమార్ కు పితృవియోగం**

**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9** : ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కంబాలపల్లి భరత్ కుమార్ తండ్రి కంబాలపల్లి యాదయ్య(59) అనారోగ్యంతో స్వస్థలం శేరిగూడ లో శనివారం మృతి. నేడు ఉదయం( ఆదివారం) 11 గంటలకు అంత్యక్రియలు జరుగుతాయని కంబాలపల్లి భరత్ తెలిపారు.



**హైదరాబాద్ ఫిల్మ్ నగర్లో హైద్రా కూల్చివేతలు**

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి** : హైదరాబాద్లో మళ్లీ హైద్రా కూల్చివేతలు మొదలయ్యాయి. తాజాగా GHMC అధికారులతో కలిసి హైద్రా అధికారులు ఫిల్మ్ నగర్లో ఆక్రమణలను తొలగించారు. ఫిల్మ్ నగర్లో రోడ్డు ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టడంపై స్థానికుల ఫిర్యాదుతో హైద్రా అధికారులు ఈ చర్యలు తీసుకున్నారు. అక్రమంగా నిర్మించిన రేకుల షెడ్యూతో పాటు ఆ పక్కనే ఉన్న ఇంటి ప్రహారీని కూల్చి వేశారు.



**కోలాహలంగా మాలకులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం మాలలు ఐక్యంగా ఉంటేనే ఏదైనా సాధించవచ్చు**

- ముఖ్యఅతిథిగా చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్.
- ఎస్సీ వర్గీకరణపై ప్రభుత్వాలు పునస్సమీక్షించుకోవాలి.
- ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తా
- భారీ ర్యాలీతో బయలుదేరిన మాలలు
- 30 లక్షల మాలల కోసం ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛందంగా సైనికులై ముందుకు రావాలి.



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9** : మాల మాదిగలను విభజించడానికి కుట్రలు పన్నుతున్నారని, మాలలను ఐక్యంచేసి ఒకతాటిపైకి తీసుకొచ్చి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఎన్ని ఎత్తులు వేసినా అబద్ధం నిజం కాదని వర్గీకరణ జరగనివ్వమని చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ అన్నారు. శనివారం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లోని శాస్త్ర గార్డెన్ లో మాల మాల ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం మాలల ఇబ్రహీంపట్నం ఐక్యవేదిక కన్వీనర్ మారయ్య, కో కన్వీనర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి అధిక సంఖ్యలో మాలలు ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనం తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఏబిసిడి వర్గీకరణ రాజ్యాంగం బద్దంగా రావాలి, మనువాద వర్గీకరణ వద్దని అన్నారు. జాతి నిర్మాణం కోసం అన్ని వర్గాలు కలిసి పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అబ్బల సాధన కోసం విభేదాలను పక్కన పెట్టాలని అన్నారు. హక్కుల సాధన కోసం అందరూ సైనికుల ఉద్యమించాలని అన్నారు. 30 లక్షల మాలల కోసం జరిగే జాతి పోరాటంలో ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛందంగా సైనికుల ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. మాల ఉద్యోగులను వేధిస్తే ఊరుకునేదని హెచ్చరించారు. సుప్రీంకోర్టు ఎలిమినేయర్ విధానాన్ని పునః సమీక్షించాలని కోరారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాలు



నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా బుద్ధవనం ఓ ఎస్ డి మల్లేపల్లి లక్ష్మయ్య, ప్రముఖ కార్మియాలజిస్ట్ ఎంఎమ్ గోపినాథ్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడి సర్వయ్య, సమతా సైనిక్ దళ్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి దిగంబర్ కామ్లే, ఉద్యమకారుడు ప్రజా గాయకుడు రేంజర్ల షాన్ రాజేష్, మాల మహానాడు నాయకుడు చెన్నయ్య స్థానిక నాయకులు ఐక్యవేదిక కో కన్వీనర్లు ఈ రాములు, భర్తకి జగన్, హనుమన్ కిష్టయ్య, ఆవుల మల్లేష్, చిలకల బుగ్గ రాములు, ఎస్సీఆర్ మల్లేష్, టి బాలచందర్, డాక్టర్ అబ్బయ్య, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అలంకార ప్రాయంగా ధాన్యం కానుగోలు కేంద్రాలు**

- తక్షణమే కొనుగోలు ప్రారంభించకుంటే రైతు ఉద్యమమే
- జిల్లా విఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచురెడ్డి కిషన్ రెడ్డి.

**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 9** : వరి కోతలు మొదలై 20 రోజులు దాటినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఇంకా మొదలు పెట్టకపోవడం సిగ్గుచేటని జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మంచురెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. రైతుల కుప్పలు పోసుకొని కల్లాల దగ్గర పడికాపులు కాస్తున్న పట్టించుకోకపోవడం ఏంటి అని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. రెండు రోజుల క్రితం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను మొక్కుబడిగా ప్రారంభించిన , నేటికీ ఒక్క గింజ కూడా కొనలేదని, ఆయన దుయ్య బట్టారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు రైస్ మిల్లులను కేటాయించకపోవడంతో కొనుగోలు కేంద్రాలు అలంకారప్రాయంగా మారాయని ఆయన అన్నారు. రైస్ మిల్లర్లకు బ్యాంక్ గ్యారంటీల లింకు పెట్టడంతో వారు ముందుకు రాకపోవడంతో ధాన్యం కొనుగోలుపై అడుగులు ముందుకు పడడం



లేదని ఆయన విమర్శించారు. కరోనా కష్టకాలంలో కూడా గ్రామాలకు వెళ్లి ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన కెసిఆర్ ప్రభుత్వాన్ని రైతులు అడుగడుగున గుర్తు చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఇప్పటికీ ఈ పంట కాలానికి రైతుబంధు డబ్బులు ఎగ్గొట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనీసం పంటలను కూడా కొనలేక రైతులను ముంచినది అన్నారు. దళారులకు , ప్రైవేటు వ్యాపారులకు మేలు చేయడానికి , 500 బోసన్ ఎగ్గొట్టడానికి కొనుగోళ్లు చేయడం లేదని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. సోమవారం లోగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభించకుంటే కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులతో కలిసి ముట్టడిస్తామని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు సత్తు వెంకటరమణా రెడ్డి, ఏర్పల చంద్రయ్య, బుగ్గ రాములు, చీరాల రమేష్, మొద్దు అంజిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.